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Periodikus Szavak (periodicwords)

Az s stringet periodikusnak mondjuk, ha létezik olyan t string, amire az s-et megkaphatjuk ugy, ha a
t-t egymds utdn tobbszor (legaldbb 2-szer) leirjuk. Més széval, az s periodikus, ha s =t + ¢+ ...+ ¢
valamilyen ¢ # s stringre, ahol + a string 6sszef(izési miivelet. Példdul abcabcabce periodikus (abce-t kell
3-szor leirni), de abcabcab nem az.

Adott egy N hosszisagi A = agay ...ay_1 string. @ kérdésre kell valaszolnod. Minden kérdésnél egy I;
és egy r; szamot kapsz, és azt kell eldontened, hogy az A string A[l;...r;| = @j,a;,41 .- G, részstringje
periodikus-e.

=" Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz periodicwords.* nevii faj-
lokat, melyek a bemeneti adatok beolvasasat valésitjak meg az egyes programnyelveken. A
megoldasodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sor egy N egész szamot tartalmaz. A maésodik sorban az N hosszisagi A string szerepel. A
hamadik sor egy @) egészt tartalmaz, a kérdések szamat. A kovetkezé @ sorban a lekérdezéseket leird
lj, T; egész szdmok szerepelnek, székozzel elvalasztva.

Kimenet

A kimenet @ sorbdl élljon. Az ¢ + l-edik sorba keriiljon YES, ha az A[l;...r;| részstring periodikus,
egyébként NO.

Korlatok
e 1< N,Q <100000.
o OSliSHSN—l.

e A string az angol abécé kisbetiiibdl all.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.

===
— 2. Részfeladat (14 pont) N, Q < 100.
(===
— 3. Részfeladat (27 pont) N, Q < 1000.
(===

— 4. Részfeladat (59 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
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Példak

’ input output
14 NO
abacbaabcabccc NO
5 YES
0 13 YES
0 3 NO
6 11
11 13
6 10
Magyarazat

A els6 kérdésben a teljes string periodicitasat kell eldonteni, igy a valasz NO.

A harmadik kérdéshez tartoz6 abcabc részstring periodikus, mivel abc + abc alakba irhaté.
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